



灵活就业人员参保取消户籍限制

四类人员可以个体身份申请参加

2版

第七届全民健身运动会开幕



图为10月13日,参加拔河比赛的选手在加油助威声中展开激烈角逐。 全媒体记者 徐火炬 摄

本报讯(全媒体记者 白萍)10月13日上午,安庆市第七届全民健身运动会开幕式在市体育馆举行。

本届全民健身运动会历时一个半月,由各县(市、区)、市直各部门等组成的54支代表队共三千名运动员,将进行14个项目的角逐。全民健身运动会的举办,旨在进一步广泛开展全

民健身活动,加快推进体育强市建设,全面实施全民健身国家战略。本届运动会将用更高标准、更严要求、更实举措,统筹抓好赛事保障和疫情防控。

党的十八大以来,我市建设了一系列体育设施,举办了一系列体育赛事,打造了一系列体育品牌,全民健身蓬勃发展,人民群众尽享

健身红利,安庆体育走在全省前列。下一步,我市将深入实施健康中国行动,加强体育基础设施建设,构建更高水平公共服务体系,精心做好“体育+”文章,推动竞技体育、群众体育、体育产业、体育文化融合协调发展,不断活跃群众文化体育生活,不断开创安庆体育强市建设新局面。

学科类校外培训“营改非”启动

机构须开设资金监管账户

3版

为老年人提供专属服务

跨越“数字鸿沟”享“指端幸福”

4版